

1957年10月1日创刊



东莞新闻

2019年8月

7

星期三 <己亥年七月初七>

A13

民生热点
人群

东莞多个镇街农贸市场超市猪肉价格上涨，市农业局表示——

生猪供应逐渐恢复正常

文/图 羊城晚报记者 秦小辉 实习生 谢雨婷 李玲枝

近期，东莞部分镇街的猪肉供应从紧，肉价上涨。连日来，记者从东莞南城、万江、凤岗等镇街农贸市场、超市发现，相比今年4月，猪肉价格涨幅较大，猪肉供应整体平稳，但也有个别超市因为备货不足出现空柜。东莞市农业农村局表示，目前，东莞市屠宰生猪保持相对稳定，生猪供应逐渐恢复正常。

猪肉市场整体供应平稳

6日中午，记者来到东莞万江嘉荣喜伴超市，在肉档冷柜面前，市民陈女士正在选购猪肉。挑选了一番后，最终什么都没买。

“今天的肉卖得还挺快，瘦肉和五花肉都没得挑了。”陈女士指着冷柜中摆放的各类猪肉制品说，剩下的大多是肋骨、脆骨、猪心之类的肉制品。记者也发现，平时满满当当的冷柜确实已经空了大半。据超市销售人员介绍，这段时间备货少了，像瘦肉、五花肉等畅销肉制品自然比平时抢手。

猪肉市场价格涨幅较大

“上半年生猪肉卖10块一斤，现在卖16块一斤。”塘贝综合市场卖猪肉的张女士说，猪肉价格涨幅较大。无独有偶，在鸿福路口的沃尔玛超市，记者了解到，梅花肉上半年14块钱可以买到，但是现在每斤卖到了22.8元。

记者走访多家市场、生鲜超市发现，相比今年4月，五花肉价格从12-14元/斤上涨至20-22元/斤，而瘦肉则从16-20元/斤上涨至26元/斤，排骨从22-25元/斤上涨至45-48元/斤。



市民选购猪肉

生猪供应逐渐恢复正常

东莞是外来生猪消费大市，生猪供应和质量安全事关群众的身体健康和生命安全。

面对下半年生猪供应趋紧，市农业农村局表示，东莞市出台了《东莞市保障生猪稳定供应和质量安全实施意见》和《生猪定点屠宰场与规模养殖场产销对接奖励专项资金实施办法》，鼓励东莞市定点屠宰场与规模养殖场实行生猪产销对接，降低肉品安全风险系数。另外，2018年12月27日，农业农村部下发相关通知，调整了生猪跨市调运政策，非疫区市县的生猪均可跨市调运，东莞市生猪供应逐渐恢复正常。

东莞
故事

业主5万元金首饰丢了物管帮忙翻垃圾桶寻回

业主5万元金
首饰被寻回



老人倒地物业人员背老人回家

7月30日上午11时20分，塘厦镇隆福花园小区20栋7楼的龚奶奶在儿媳妇和老伴的陪同下，到小区的老年人民乐园散步。突然，龚奶奶觉得股骨剧痛，无法站立，倒在地上。龚奶奶的老伴和儿媳妇非常着急。无奈两人都力量太小，无法处置。

此时，塘盛物业管理有限公司总经理张玉红正在小

区里巡视工作，发现异常后，立即上前询问。张玉红了解得知，由于龚奶奶自身的原因为，之前安装的假股骨出现异常，导致她无法站立。当他得知龚奶奶需先回家等儿子回来后，再去医院就医时，张玉红二话不说，背起龚奶奶就回到家中。龚奶奶的儿子回到家后，张玉红又帮忙扶她上车。目前，龚奶奶的病情

比较稳定。其实，隆福花园小区物业管理处的员工对业主无私奉献的事例，在该小区时有发生。8月5日中午1时许，记者来到该小区的物业管理处采访时，发现墙上挂着9面业主赠送的锦旗，有拾金不昧的，也有爱心传递等。受访的业主对小区物业管理处的表现，个个都竖起大拇指点赞。

5万元金首饰丢了翻垃圾桶寻回

2016年12月28日，该小区5栋的一位业主将价值5万元的金首饰（包在一个新的婴儿尿不湿里），放在家中，未加以保管，就出门办事。丈夫以为是垃圾，就丢了出去。

当天下午，该业主回到家里找不到那包金首饰后，才得知被当成垃圾扔掉了。该业主的一家人都非常着急，立刻向物业管理处求助。

该物业管理处的工作为何干得如此漂亮呢？张玉红告诉记者，这与团队中党员起到的模范先锋作用分不开。据悉，该物业管理处共有员工46人，其中党员13人。隆福花园小区

当时，物业管理处的领导获悉后，要求所有员工都停下手中的工作，将小区里60多个垃圾桶拉到附近的垃圾中转站查找。管理处的员工和业主、志愿者一个垃圾桶一个垃圾桶地翻，整整找了五个小时，最终从垃圾中找到了那包金首饰。

此外，为了保护业主的财产安全，物业甚至不顾个

人安危。去年4月15日，突然雷雨肆虐，隆福花园小区7栋卢女士家里的阳台被雷电击中，放在阳台上的洗衣机顿时燃起大火。当时，卢女士在深圳，家里也没人。小区的物业管理处获悉此事，在得到卢女士同意后，物业管理处的员工立即破门而入，并与随后赶来的消防队员共同把火扑灭。

设党员服务岗发挥模范先锋作用

已有十多年的時間，物业管理处一直要求党员们要做到舍己为人，处处为业主着想。

今年7月28日，该物业管理处还在小区的入口设立了“党员服务形象岗”，要求

所有党员必须佩戴党徽上岗工作，要时时刻刻体现党员的先进性和在工作岗位上的荣誉感，要让业主感受到有党员就在他们身边提供服务，增进小区业主与物业之间的和谐气氛。

文/图 羊城晚报记者 秦小辉
通讯员 志高



物业人员二话不说背老人回家



物业带老人回家

科学乐趣多，创新见未来

2019年东莞市科技进步活动月系列活动明日启动

羊城晚报讯 记者文聪报道：科学表演、5G通讯科普展览、智能机器人体验……8月8日-11日，2019年东莞市科技进步活动月系列活动将在东莞科技馆举办，一系列形式多样、内容丰富的科学活动等待青少年们的参与。

据了解，此次活动由市科学技术局主办，市科学技术博物馆承办，市发明协会协办。活动以亲子参与为主打，以“科学乐趣多，创新见未来”为主题，为

广大市民以及青少年学生开展科学讲座、科学表演、5G通讯科普展览、航空飞机展览、智能机器人体验、各种科学实验和游戏挑战、卡丁车、独轮车及平衡车体验、趣味小制作等一系列形式多样、内容丰富的科学活动，寓教于乐，普及前沿科技知识。

在活动现场，还将展出一系列由东莞科技馆辅导员自行制作的简易、有趣而又富有挑战性的益智展品，例

如，创新设计出的遥控气垫船挑战、创意橡皮筋“手枪”射靶挑战、手工制作益智解谜展品等。适合亲子家庭一起利用游戏研究、解谜的过程，提高动手、协作能力，开发创新思维；并且提供各种创客小作品，适合亲子家庭一起合作完成，寓教于乐，在趣味的动手制作中开心学知识，激发孩子内在潜能，同时让家长体会亲子沟通与交流的幸福感。

市疾控中心发布健康风险提示

八月须提防五种疾病



防蚊灭蚊是防控登革热的关键

羊城晚报讯 记者文聪摄影报道：8月是一年中最热的月份之一，加上又正值暑假，孩子们的健康和安全不容忽视。记者6日从东莞市疾控中心发布的《八月份健康风险提示》中获悉，本月须提防登革热、细菌性食源性疾病、流行性腮腺炎、中暑等五种疾病，其中，登革热、细菌性食源性疾病要特别关注。

据市疾控中心介绍，登革热是由伊蚊（俗称花斑蚊）叮咬引起的一种急性传染病，目前尚无有效疫苗预防。该病毒只能通过花斑蚊叮咬传播，并不会由人直接传染人，也不会由空气或接触传染。人感染登革热后，主要症状为发热、剧烈头痛、眼眶痛、全身肌肉痛、关节痛、皮疹等。绝大多数患者病情较轻，但有极少数发展成重症登革热或登革出血病的病例可导致死亡。

“居民社区是重点防控场所，尤其是已经出现本地感染病例和蚊媒密度高的社区。从东南亚等地登革热流行区返莞人员为重点防控对象。市疾控中心表示，户外作业者要尽量避开12时-15点时段，并做好防护工作。不要等到口渴才喝水，应注意补充盐分和矿物质。根据气温的高低，每天喝1.5-2升水，出汗较多时可适当饮用一些盐水。

第十一届漫博会将于8月16日至19日在东莞举行

漫博会品牌运营中心将落户 打造IP产业化落地加速器

羊城晚报讯 记者余晓玲报

道：8月6日，第十一届中国国际影视频动漫版权保护和贸易博览会（以下简称“第十一届漫博会”）在东莞举行展前推介会。据介绍，第十一届漫博会将于8月16日至19日在东莞市厚街镇广东现代国际展览中心举行。本届漫博会将采取“2+N”办展形式，即由专业展览和专业活动组成两大板块的主体活动，配套开展N项公共活动。展会期间，ACTIF（中国国际漫博会）品牌运营中心将落户东莞灵狮小镇，该中心致力搭建集“IP保护与交易展示、IP转化与衍生品开发、IP孵化与品牌加速”于一体的运营管理服务平台，通过线上线下全方位服务，推动展会成果产业化落地，着力打造“4+365”永不落幕的漫博会。

为了扩大漫博会品牌影响力、持续办好永不落幕的漫博会，并将漫博会成果转化、提升、转化，第十一届漫博会在东莞产业化落地的公共服务平台——ACTIF（中国国际漫博会）品牌运营中心将在展会落地东莞灵狮小镇，该中心致力搭建集“IP保护与交易展示、IP转化与衍生品开发、IP孵化与品牌加速”于一体的运营管理服务平台，通过线上线下全方位服务，推动展会成果产业化落地，着力打造“4+365”永不落幕的漫博会。

目前，ACTIF品牌运营中心有效整合参展动漫IP资源，已成功落地以市场化运作的“灵狮IP伴客”项目，将借助于东莞市庞大的制造业市场，以专业团队、专业展会、专业对接、专业推广、专业销售渠道等平台化服务，形成IP赋能增值体系，为IP孵化变现和产业融合创新提供可操作、可实施的商业发展路径，建设以东莞为起点、辐射粤港澳、面向全球的自主品牌孵化平台项目。

公众活动充分满足观众需求

本届展会将开设具有时代特色的“漫影七十年——中国动漫图景展”。该主题展将以时间轴为基础、以作品为视觉核心的展示方式，通过展示动漫艺术大家及其作品，来展现新中国成立70年以来我国的动漫艺术和产业的发展历程，呈现出一幅图景式的中国动漫发展图景。

同时，本届漫博会公众活动也更加丰富、有趣、刺激，能充分满足观众的需求。本次漫博会将举办漫迷嘉年华、2019世界转笔联盟全球联赛总决赛、COSPLAY秀等公众活动，并首次引入“王者荣耀”KEL企业对抗联赛。

区域新闻全媒体编辑部主编/责编 田恩祥 /美编 李金宝 /校对 杜文杰